







## Mali oglasi.

Najmanjša pristojbina stane 60 v. n. Ako je oglaševalec obsežnejši se računa za vsako besedo 3 v. n. Najpripravnejše inseriranje za trgovce in obrtnike. Koliko je manjših trgovcev in obrtnikov v Gorici, katerih na deželi (in celo v mestu) nihče ne pozna, ker nikjer ne inserirajo. Škoda ni majhna.

**Velika hladna klet** in skladišče, jako pravno za kakega krojača, kleparja itd., se odda s prvim majem. — Naslov pove naše upravnistvo.

**Odda se sobo** s prostim vhočom, s hrano ali brez hrane v ulici Morelli št. 23, III. nadstropje.

**Mihael Turk, brivec** na Kornu 6, se priporoča sl. občinstvu za mnogobrojni obisk. Za točno postrežbo in znažnost se jamči.

**Sprejme se učenca** za trgovino z železnino zglasiti se je na Placuti št. 2-4 od polne do 2. ure

**10.000 kron se posodi** proti vknjižbi na prvem mestu. Kdor rabi denar, naj se obrne na naše upravnistvo pod šifro: P. D.



**Dober dan!**  
**Kam pa greš?**  
**Kupit uro!**

H kateremu urarju pa greš? Ja, — vsi grejo k **Šuligoju v Gosposko ulico**. Prav imaš. Ako hočeš imeti dobro uro in po ceni pojdi k Šuligoju. Tudi jaz sem svojo kupil pri njem, vže je 11 let preteklo in ni med tem časom zgrešila niti 5 minut. Take ure nima vsak urar v zalogi. — Tam dobiš tudi vseh vrst verižice, zlate in srebrne ure, ure za birmance že za K 7 itd. Kupujte tedaj le pri zanesljivi domači tvrdki:

**JAKOB ŠULIGOJ,**  
**Gosposka ulica št. 25.**

**Lepa prilika**  
**za trgovce, gostilničarje itd.**

V bližini Trsta ob želez. postaji, v jako lepem in zdravem kraju je na prodaj večje posestvo rodovitnih njiv, travnikov in prenovljenih vinogradov. K posestvu pripadate dve enonadstropni hiši ob prometni cesti, hlevi, kleti. V eni hiši je trgovina s trafikom in gostilna, druga hiša je urejena za letovičarje ter so vsa stanovanja za prih. sezono že oddana. Proda se z vso opravo, živino itd. Tudi se zamenja za manjšo hišo ali vilo v Gorici ali v okolici, na Reki, Opatiji, Lovrani itd.

Po pojasnila je pisati na naše upravnistvo pod A. B.

**Iv. Znidarčič & dr.**

stavb. tvrdka

**v Gorici, Via Mattioli.**

Izdeluje vsakovrstne načrte, stat. račune, sprejema stavbinska dela vseh vrst, izdeluje tudi Westfal-strope patent. v vseh avstrijskih mestih št. 27221.

Lastnina Westfal-stropi za vsa stavbarska dela brez zadržanja pri zidanju, nizke konstrukcije, z ravnim stropom zavarovanim proti ognju, ki izolirajo vsako šumenje in ropotanje, prihranitev železnih nosilcev, železnih vezi in vijakov. **Ceneji kakor vsi drugi masivni stropi.**

Pojasnila, stat. računi in proračuni brezplačno.

Izdeluje enodružinske hiše po sistemu volli blok, ki je najtrpežnejše zidovje, ki vzdržuje suha stanovanja z vedno isto temperaturo. **Ceneje kakor vsi drugi sistemi.**

**Ivan Maroni - Gorica**

ulica Aristto Mattioli

goriška tovarna mosaičnih plošč, izdelanih po beneškem sistemu in iz navadnega cementa.

izvršuje raznovrstna opleševalna dela pri stavbah, bodisi iz cementa ali iz ponarejenega kamna. — Elegante kopalne banje. — Cevi iz cementa v raznih širjavah.

**Sprejme se kakorznokoli delo.**

## Kmečka banka v Gorici,

(na Kornu št. 12)

eskomptuje menjice pod jako ugodnimi pogoji. Sprejema vloge na knjižice in na tekoči račun, ter jih obrestuje čisto po

**4<sup>3</sup>/<sub>4</sub> 0/0**

Načelstvo obstoji iz gg.: Dr. Alojzij Franko, predsednik, Ivan Saunig, velep. in župan v Biljah, podpredsednik, Fran Obljubek, veleposesnik in župan v Kojskem-Krasno, Ignacij Križman, nadučitelj v Dornbergu, Alojzij Bandelj, veleposesnik v Podgori.

## Kako se obranimo želodčnih bolečin?!

Takim boleznim, na katerih trpi dan današnje človeštvo, se pride vspešno v okoliščinah, ki jim more energično nasprotovati s tem, da se pravočasno uporablja

**Dr. Engel-nov nektar.**

Kajti močan želodec in dobra prebava tvorijo temelj zdravemu telesu. Kdor hoče svoje zdravje ohraniti tudi do starosti, naj uporablja po svojih izvrstnih uspešnih sloviti

**Dr. Engel-nov nektar.**

Ta pijača, ki je izdelana iz izvrstnih zeliščnih sokov in iz vina, vpliva vsled svojega vestnega izdelovanja jako dobrodelno na prebavo liki želodčni liker, oziroma želodčno vino ter nima nikakih škodljivih posledic.

Zdravi ali bolni lahko uživajo ta nektar, brez da bi škodovali svojemu zdravju. Nektar vpliva pri pametni uporabi pospešujoče na prebavo in vzbudljivo na tveritev sokov.

Zato se priporoča vžitok

**Dr. Engel-novega nektarja**

vsem, ki si hočejo ohraniti zdrav želodec.

Nektar je dobro sredstvo proti želodčnemu katarju, krču, bolečinam, težki prebavi ali zasliženju. Itavnotako ne dopusti nektar, da se dobi zaprtje ali stisko ali kolikne bolečine ali srčno utripanje, ohrani temveč dober sen in živahen tek, zabranjuje torej nespečnost, duševno motenje, glavobol in nervozno utrujenost.

V širokih slojih ljudstva razširjen nektar vzdržuje veselost in veselje do življenja. Nektar se dobiva po 3 K in 4 K steklenica v lekarnah sledečih krajev: Gorica, Kormin, Gradišče, Romagn. Ajel, Campolongo, Ronke, Tržič, Ajdovščina, Gor. Idrija, Tolmin, Kanal, Videm, Palma, Cervinjan, Ogloj, Finmichel, Gradez, Sezana, Vipava, Postojna, Milj, Trst itd., kakor tudi v lekarnah v vseh večjih in manjših krajih Goriško-Gradišanske in sosednjih dežel. Tudi razpošiljajo lekarnice v Gorici 3 ali več steklenic nektarja p originalnih cenah v vse kraje Avstro-Ogrske.

**Svari se pred ponarejanjem!**

Zahtevajte izrecno

**Dr. Engel-nov nektar.**

Moj nektar ni nobeno tajno sredstvo, njegove sestavine so: samos 200, vino malaga 200, vinski strkraj 50, glicerina 100, črno vino 100, sok jereblike 100, črešnjev sok 200, brinje 30 in mnogo drugih zelijšč. Te sestavine se ponešajo.

## Hotel Trabesinger v Celovcu

Velikovaška cesta št. 5

se priporoča potnikom, ki prenočujejo v Celovcu. Tukaj najdejo lepe, snažne in po zimi zakurjene sobe po 1 K do 5 K, okusne jedi, dobro pijačo po ceni.

Veliko dvorišče za vozove in tri hleve za konje.

Za zabavo služi kegljišče, po zimi zakurjeno. Po leti sedi na senčnatem vrhu.

V tem hotelu najdete vsak dan prijetno slovensko družbo, posebno v sredah zvečer.

Velike dvorane za shode in veselice.

Na kolodvoru pričakuje gostov domači omnibus. Lastnik: Ivan Millonig.

## Trgovsko-obrtna zadruga v Gorici

registrovana zadruga z neomejenim jamstvom.

Načelstvo in nadzorstvo Trgovsko-obrtna zadruga v Gorici je z ozirom na premenjena in dne 21. decembra 1905. v zadrugi register vpisana pravila, pri skupni sej. dne 30. decembra 1905. sklenilo za leto 1906. ta - le način poslovanja:

Daje svojim članom: posojila na odplačevanje v petih letih, proti odplačilu po 2 kroni na mesec za vsakih 100 kron; na menice pa proti 6% obrestovanju.

Doba za odplačilo pri posojilih na obroke se po želji izposojevalca določi tudi na 10 ali več let.

Vsak izposojevalec plača pri zajemu posojila enkrat za vselej, mesto uradne 1/2% prispevka v posebno rezervno za morebitne izgube.

Sprejema navadne hranilne vloge v vsakem znesku, jih obrestuje po 4, 1/2% večje, stalno naložene pa po dogovoru

Deleži so dvojni; opravični po 2 kroni, glavni po 20 kron.

Zadruga objavlja vsa svoja naznanila v časopisih »Soča« in »Primorec«.

Nova pravila so se razposlala vsem članom; če jih pa po pomoti ni kdo dobil, naj se oglasi v zadrugi uradu v Trgovskem domu.

Načelstvo in nadzorstvo.